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地区トレーニング指導要員の推薦について

　掲題につき、２０２５・２００６年度を任期とする新たな指導要員候補者のご推薦を各団よりお願いいたします。
　なお、すでに指導要員である方は推薦を経ず候補者となります。本件は、実修所未修了者で指導要員として育成したい指導者が対象となります。

記
１　推薦の要件
(1) 指導要員は、隊活動・隊運営に積極的に関わっていることはもとより、指導要員に相応しい品性を持ち、指導者のトレーニングなどに奉仕できる指導者とします。
(2) 指導要員は、ＷＢ研修所を修了している指導者とします。
(3) 年齢は、２５歳以上６５歳以下が望ましい。
(4) 団の人材育成のため、各団最低１名の指導要員を擁することが望ましい。
(5) 実修所修了者で要件を満たす指導者は、地区規定により推薦を経ず指導要員候補となります。

２　委嘱について
推薦いただいた候補者の中から地区として選任の上、指導要員を委嘱します。
（推薦いただいても、指導要員として委嘱されない場合もあります。）


　指導者のトレーニングについて
　　地区で開催するボーイスカウト講習会、スカウトキャンプ研修会、その他研修会などのスタッフとしてご協力をいただきます。

推薦は、別紙推薦書でお受けいたします。登録面接時に提出お願いいたします。
以上
